PRÉMIOVÉ PŘÍKLADY – „Prémiovky 6“
[bookmark: _GoBack]- vypočítej příklady do zadání   a odevzdej v pondělí 22. dubna 2025 , celkem 10 bodů
1) a) 50,48 + 7, 9 =				b) 58,2 – 14,86 =



2) a) 70 * 72 = 					b) 92 115 : 23 =



3) Porovnej (doplň znaky > ; < ; = ) : 	a) 37,1     	  37,10 			b) 19,76  		 19,7	
4) Zaokrouhli a) na desítky     114,22 =			b) na desetiny   442,442 =
5) Převeď jednotky: a) 50 mm = 	cm; b) 20 dm =       	m; c) 80 000 cm  =          m;  d) 50 000 t = 	    kg
6) Je větší obvod čtverce s rozměry 25 mm nebo obvod obdélníku s rozměry 2 cm a 3 cm ? 




7) vypočítej: a) 1,5 + 0,3 =	b) 0,60 - 0,6 = 		c) 0,90 + 0,5 =		d) 2,33 - 0,33 = 
8) Vojta chodil na brigádu do tiskárny. Za celý rok si vydělal 120 000 Kč.
a) Kolik Kč si vydělal za 1 rok?
b) Kolik Kč si vydělal za 1 měsíc?
c) Kolik Kč si vydělal za 6 měsíců?
d) Kolik Kč si vydělal za 7 měsíců?
												(výpočet, odpověď)



9) Narýsuj trojúhelník KLM, kde platí: k = 4 cm, l = 4 cm, m = 4 cm a vyber jednu možnost o jaký trojúhelník se jedná:  a) rovnoramenný	b) rovnostarnný	c) pravoúhlý					(náčrt + konstrukce)




	
	
10) Narýsuj úsečku CD o velikosti 4,5 cm a sestroj její osu.

